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ENSAYO ABORTO 
El aborto es la interrupción del embarazo antes de los 108 días de gestación, pudiendo ser espontaneo, natural o provocado. 
Es un problema social ya que ha habido muchas controversias, dudas, y pleitos sobre si está bien o está mal.  En algunos países como España, Japón y Cuba el aborto es legal siempre y cuando  sea por una violación, que la madre corra un riesgo o no quede de otra más que abortar. 
En los países desarrollados un alto porcentaje de adolescentes opta por abortar, ya sea por problemas económicos, el rechazo de la gente, tener que abandonar su hogar, la violación ya que puede ser un trauma para la madre, etc.                                                                                                                                      Entonces la pregunta ¿Es una buena opción abortar?, mi respuesta es sí, porque un bebé es una gran responsabilidad y se le debe tener un cierto de cuidado y demasiada atención., por eso mismo si el bebé llegará a nacer podría no tener el afecto de sus dos padres (o el de ninguno) a lo mejor no puede tener una vida como los demás niños y tener que trabajar desde chiquito o no tener esos cuidados necesarios para sobrevivir. 
Por otra parte una “solución”, al momento que nazca el bebé darlo en adopción, pero quien asegura que ese bebé va estar mejor con otra familia o si no lo van a ocupar para hacer otra cosa, como quitarle los órganos o algo similar. Hay mucha corrupción hoy en día. 
Quitarle la vida a un ser inocente no se me hace justo cuando este ya lleva una preparación, desarrollo, y formación en el vientre de la madre. Ya es un ser vivo que siente. 
También la decisión siempre debe ser la de la madre (en ningún momento la de los padres o pareja a la fuerza). 
Existen métodos anticonceptivos para que un embarazo no resulte en una temprana edad o si no es deseado, como es el  caso del condón o la famosa pastilla del ayer. Lamentablemente algunas personas por ignorancia no los llevan a cabo o piensan que no les pasará. 
EXISTEN 4 TIPOS DE ABORTO: 
1.-Aborto espontáneo 
Se considera aborto espontáneo a la pérdida de gestación antes de las 26 semanas, cuando el feto no está aún en condiciones de sobrevivir con garantías fuera del útero materno. Un aborto de este tipo ocurre cuando un embarazo termina de manera abrupta. 
2.- Aborto inducido 
Consiste en provocar la muerte biológica del embrión o feto  para  su posterior eliminación, y en cualquier circunstancia social o legal. 
3.- Aborto legal 
La interrupción del embarazo legal es hasta las 12 semanas de gestación, de acuerdo al gobierno.
· Que le solicite una mujer por escrito a quien se le practicara la interrupción legal. 
· Que se le proporcione a la mujer solicitante por personal médico.
· Al momento de la solicitud, tenga hasta 2 semanas de gestación.

4.- Aborto ilegal
El aborto ilegal se practica generalmente en condiciones insalubres y antihigiénicas, lo que hace doblemente perjudicial. Se considera ilegal cuando se realiza en contra de algunas leyes del país donde se practica. 
Por otra parte, como ya he dicho “abortar” a veces es la única alternativa. Por ejemplo: 
Una amenaza de aborto implica un embarazo que corre riesgo o peligro de experimentar un aborto espontáneo. Cualquier mujer que padeciera sangrado vaginal durante las primeras 20 semanas de su embarazo podría catalogarse como una mujer que está experimentando una amenaza de aborto espontáneo, la amenaza de aborto ocurre comúnmente antes de que la mujer embarazada llegue a la semana 12 de su embarazo.
El embarazo generalmente continuará adelante aunque existan enfermedades maternas, pero si la enfermedad es suficientemente severa puede causar abortos en casi todos los casos. 
Es importante saber que también un embarazo puede llegar a un aborto por algún problema en el útero materno, alguna mal formación o algo por el estilo.
Si hay problemas al practicar un aborto. Debe de haber cierta higiene al momento de realizarlo. 
El útero es altamente susceptible a infecciones después de un aborto, especialmente si parte del feto o de la placenta son accidentalmente dejados adentro (aborto incompleto).
Estas infecciones son un riesgo más alto si se tiene una enfermedad transmitida sexualmente, clamidia, gonorrea. 
Infección en las trompas de Falopio que puede producir cicatrización e interferir con la  infertilidad. 
En conclusión, el aborto es una buena opción cuando definitivamente sabemos que ese bebé no tendrá los mismos cuidados o cariños que uno aceptado para nacer, o la otra seria dejarlo en adopción lo cual sería un trauma después para la madre. 
Solo una cosa más no hay que quitarle la vida a un bebé cuando ya se está  desarrollando, es algo demasiadamente lamentable ver como una madre queda con el trauma de abortar a su bebé y el arrepentimiento para toda su vida.
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